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CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$

NowvkwWw

1.

12.

przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.
Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swo0j numer PESEL*,
— wpisz swoja date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zda¢ cze$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dilugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.
Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a] | [e]]| [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W | [c] o

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btgdnie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ -] m

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktéorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢



Zadanie 1.

Przekazywanie zetonu (ang. token), wystepuje w sieci o strukturze fizycznej

A. siatki.
B. gwiazdy.
C. magistrali.

D. pierscienia.
Zadanie 2.
Sie¢ Ethernet pracuje w logicznej topologii

A. siatkowe;j.
B. rozglaszania.
C. siatkii gwiazdy.

D. pierscieniowej i liniowe;j.

Zadanie 3.
Ktore z podanych oznaczen okresla, ze jest to kabel typu skretka posiadajacy podwojne ekranowanie?
A. UTP
B. FTP
C. SFTP
D. S-STP
Zadanie 4.

W standardzie IEEE 802.3af dostarczanie energii elektrycznej do réznych urzadzen sieciowych opisuje

technologia

A. Power over Classifications.

B. Power under Control.
C. Power over Internet.
D. Power over Ethernet.
Zadanie 5.
Ktory protokét wykorzystywany jest przez polecenie ping?
A. FTP
B. RDP
C. LDAP
D. ICMP
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Zadanie 6.

Urzadzenie, ktore taczy segmenty sieci i przekazuje ramki migdzy segmentami tej sieci z doborem portu
urzadzenia, do ktorego sg przekazywane poszczegdlne ramki, to

A. zasilacz awaryjny.
B. koncentrator.

C. przelacznik.

D. rejestrator.

Zadanie 7.

System operacyjny nie zajmuje si¢

A. dostarczaniem mechanizmoéw do synchronizacji zadan i komunikacji pomi¢dzy zadaniami.
B. planowaniem oraz przydzialem czasu procesora poszczegdlnym zadaniom.
C. kontrolg 1 przydziatem pamigci operacyjnej dla uruchomionych zadan.

D. tworzeniem zrodet aplikacji systemowych.

Zadanie 8.

Granicy dla domeny kolizyjnej nie wyznaczaja porty urzadzen takich jak

A. przetacznik (ang. switch).
B. koncentrator (ang. hub).
C. most (ang. bridge).

D. router.
Zadanie 9.
Najszybsza mozliwg transmisj¢ danych w sieci bezprzewodowej umozliwia standard
A. 802.11a
B. 802.11b
C. 802.11g
D. 802.11n

Zadanie 10.
W technologii Ethernet 100BaseTX wymagane jest stosowanie skretki

A. kategorii 1
B. kategorii 2
C. kategorii 3
D. kategorii 5

Zadanie 11.
Jakie narzedzie nalezy wybra¢, aby podtaczy¢ zyly kablowe skretki do gniazda Ethernet?

A. Wciskacz LSA
B. Zaciskarke BNC
C. Zaciskarke RJ-45
D. Zaciskarke RJ-11
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Zadanie 12.
W sieci Ethernet 100BaseTX dla transmisji danych wykorzystywane sg zyly kabla UTP dotaczone do

pinow
EIA/TIA-568A
A. 4,5,6,7
B. 1,2,5,6
C. 1,2,3,4
D. 1,2,3,6

Zadanie 13.

W adresowaniu klasowym adres IP 74.100.7.8 nalezy do
A. klasy A.
B. klasy B.

C. Kklasy C.
D. klasy D.

Zadanie 14.

Ktory z adresow IP jest adresem prywatnym?
A. 192.168.0.1
B. 190.5.7.126

C. 131.107.5.65
D. 38.176.55.44

Zadanie 15.
Poprawny adres komputera dla maski 255.255.255.0, to adres
A. 122.0.0.255
122.168.1.0

B.
C. 192.168.1.1
D. 192.168.1.255
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Z.adanie 16.

Jaki jest maksymalny rozmiar pojedynczego datagramu IPv4, ktorego wielkos¢ liczona jest wraz z jego

nagtowkiem?
A. 32kB
B. 64kB
C. 128kB
D. 256kB

Zadanie 17.

Wskaz poprawng posta¢ maski

A. 255.255.255.64
B. 255.255.255.96
C. 255.255.255.192
D. 255.255.255.228

Zadanie 18.
Sie¢ o adresie 192.168.1.128/29 pozwala na podtaczenie

A. 6 hostow.
B. 8 hostow.
C. 12 hostow.
D. 16 hostow.

Zadanie 19.

Najwyzszy poziom bezpieczenstwa sieci bezprzewodowej zapewni szyfrowanie

A. WEP
B. WPA
C. WPA2
D. ROTI3
Zadanie 20.

Ile maksymalnie kanatow, z dostepnego spectrum kanatow standardu 802.11b, mozna wykorzystywacé

na terenie Polski?

A. 13 kanaléw.
B. 11 kanalow.
C. 10 kanatow.
D. 9 kanalow.

Strona5z9



Zadanie 21.
Ktory standard wykorzystuje czestotliwos¢ 5 GHz?

A. 802.11
B. 802.11a
C. 802.11b
D. 802.11g
Zadanie 22.

Kazdy kolejny router IP na trasie pakietu

A. zwicksza warto§¢ TTL przekazywanego pakietu o dwa.
B. zwigksza warto$¢ TTL przekazywanego pakietu o jeden.
C. zmniejsza warto$¢ TTL przekazywanego pakietu o jeden.

D. zmniejsza warto$¢ TTL przekazywanego pakietu o dwa.

Zadanie 23.
Jaki protokoét jest wykorzystywany podczas inicjacji sesji VoIP?
A. MCGP
B. MIME
C. SDp
D. SIP
Zadanie 24.
Do $ledzenia trasy datagramu IP do punktu docelowego stuzy polecenie
A. ping
B. route
C. tracert
D. nslookup
Zadanie 25.
Jaki jest domy$lny port serwera ustugi WWW?
A. 80
B. 800
C. 8080
D. 8081
Zadanie 26.
Wskaz domyslny port do przekazywania polecen (command) serwera ustugi FTP?
A, 20
B. 21
C. 25
D. 110
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Zadanie 27.

Podstawowg funkcjg serwera FTP jest

A. monitoring sieci.
B. synchronizacja czasu.
C. udostepnianie plikow.

D. zarzadzanie kontami poczty.

Zadanie 28.

Do cech pojedynczego konta uzytkownika pracujacego w systemie Windows Serwer nalezy

A. numer telefonu, pod ktéry ma oddzwoni¢ serwer w przypadku nawigzania polaczenia
telefonicznego przez tego uzytkownika.

B. maksymalna wielko$¢ pojedynczego pliku jaka uzytkownik moze zapisa¢ na dysku serwera.

C. maksymalna wielko$¢ pulpitu uzytkownika

D. maksymalna wielko$¢ profilu uzytkownika.

Z.adanie 29.

Ktory z protokotdéw jest protokotem synchronizacji czasu?

A. FTP
B. NTP
C. HTTP
D. NNTP
Z.adanie 30.

Litera S w protokole FTPS oznacza zabezpieczanie przesylanych danych poprzez

A. logowanie.

B. autoryzacjg.

C. szyfrowanie.

D. uwierzytelnianie.

Z.adanie 31.

Ktory z protokotdéw jest protokotem wykorzystywanym do zarzadzania urzadzeniami sieciowymi?

A. SMTP
B. SNMP
C. SFTP
D. DNS
Zadanie 32.
Translacja nazw domenowych na adresy sieciowe zajmuje si¢ ustuga
A. DNS
B. DHCP
C. SMTP
D. SNMP
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Z.adanie 33.

Ktory z protokoldw jest szyfrowanym protokotem terminalowym?

A. SSH

B. TFTP

C. telnet

D. POP3
Zadanie 34.
Ktory protokdt obstuguje rozproszone wysytanie i pobieranie plikow?

A. FTP

B. Radius

C. HTTPS

D. BitTorrent
Zadanie 35.

AES (ang. Advanced Encryption Standard)

A. jest poprzednikiem DES (ang. Data Encryption Standard).
B. nie moze by¢ wykorzystany przy szyfrowaniu plikow.
C. wykorzystuje symetryczny algorytm szyfrujacy.

D. nie moze by¢ zaimplementowany sprzetowo.

Zadanie 36.
Jaki protokét odpowiada za zamiang adresow IP na adresy kontroli dostepu do no$nika (MAC)?
A. ARP
B. RARP
C. SMTP
D. SNMP
Zadanie 37.

Jaki adres IP odpowiada nazwie mnemonicznej localhost?

A. 127.0.0.1

B. 192.168.1.0
C. 192.168.1.1
D. 192.168.1.255

Zadanie 38.
Wskaz prawidtowg posta¢ maski podsieci.
A. 0.0.0.0
255.255.0.128

B.
C. 255.255.255.255
D. 255.252.252.255
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Zadanie 39.
Rolg routera jest
A. wyeliminowanie kolizji.
B. tlumaczenie nazwy na adresy IP.

C. zabezpieczenia sieci przed atakiem z zewnatrz i z wewnatrz.

D. przekazywanie pakietoéw TCP/IP z sieci zrodtowej do docelowe;.

Z.adanie 40.

W firmowej sieci bezprzewodowej zostata uruchomiona usluga polegajaca na tlumaczeniu nazw
mnemonicznych. Jest to ustuga

A. RADIUS
B. DHCP

C. RDS

D. DNS
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